
Основна номенклатура продукції

підприємства: протези верхніх та нижніх

кінцівок, взуття ортопедичне та допоміжне

індивідуальне, ортези на хребет фіксувальні та

коригувальні, ортези на верхні та нижні кінцівки

шарнірні та безшарнірні, ортези на стопу

безшарнірні, засоби захисту верхніх кінцівок

(рукавиці), інша непрофільна продукція.

До складу інвентарних об’єктів ЄМК

ввійшли:

будівлі та споруди в кількості 20 одиниць,

загальною площею 8444,6 кв.м, за адресами:

Полтавська обл., м. Полтава, вул. Монастирська,

10; Сумська обл., м. Суми, вул. Білопільський

шлях, 20; Сумська обл., м. Суми, вул. Харківська,

38; Кіровоградська обл., м. Кропивницький,

Тінистий проїзд, 8;

10 одиниць транспортних засобів;

2980 од. обладнання, устаткування, інвентар та

інше рухоме майно.

Договір купівлі-продажу № 13 укладено

01.10.2024 року.

Умови продажу:

збереження основного профілю діяльності ЄМК

ДКП «Полтавське експериментальне протезно-

ортопедичне підприємство» протягом 10 років;

недопущення звільнення працівників та

погашення боргів із заробітної плати, перед

бюджетом протягом 6 місяців від дати переходу

права власності на ЄМК.

На Полтавщині у 2024 році

приватизовано об’єкт соціально-

культурного призначення - єдиний

майновий комплекс Державного

комерційного підприємства

«Полтавське експериментальне

протезно-ортопедичне підприємство»,

код за ЄДРПОУ 03187737, за адресою:

м. Полтава, вул. Монастирська, 10 (код

згідно з ЄДРПОУ 03187737).

Основним видом діяльності,

відповідно до Статуту підприємства є

виробництво медичних і

стоматологічних інструментів і

матеріалів.



Покупець об’єкта соціально-культурного

призначення – ЄМК ДКП «Полтавське

експериментальне протезно-ортопедичне

підприємство» - ТОВ «ОРТОПЕД», яке

спеціалізується на виготовленні медичного та

реабілітаційного обладнання, для закладів

охорони здоров’я, реабілітаційних центрів та

інших установ, а також займається виробництвом

обладнання для виготовлення протезно-

ортопедичних виробів.

Під час здійснення перевірки виконання умов

договору купівлі-продажу у ІІ кварталі 2025 року,

було виявлено, що умови договору купівлі-

продажу в частині збереження профілю

діяльності приватизованого об’єкта покупцем

виконуються; протягом 6 місяців від дати

переходу права власності на ЄМК покупцем не

допущено звільнення працівників з ініціативи

власника; заборгованість із заробітної плати та

перед бюджетом на підприємстві відсутня.

Одночасно спостерігаються позитивні

результати діяльності власника приватизованого

майна.

На підприємстві оновлено територію головного

центру: зона відпочинку та майданчик з

вуличними тренажерами. На першому поверсі

знаходиться магазин товарів ортопедії

виробництва ТОВ «ОРТОПЕД».

Приміщення оновлено новими зручними

меблями, технікою та обладнанням.



Робота орієнтована на комплексний підхід до централізованого

забезпечення потреб осіб з інвалідністю всім необхідним спектром

допоміжних засобів реабілітації.

Створені умови для проходження професійної реабілітації під

наглядом лікарів - реабілітологів.

В стаціонарному відділенні знаходяться не лише лікувальні

кабінети, а і кабінети реабілітаційних процедур. Для комфортного

проходження лікування та перебування в стаціонарі створено

рекреаційні зони та зони відпочинку.


